
派遣プログラムアンケート集計結果（2019~）
・派遣人数
累計人数 IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

2019年度~ 6 11 3 5 5 0 0 11 7 1 3 0 0
2014年度~2018年度 11 16 10 0 0 0 0 16 0 0 0 6 2
・現地で履修した授業について
授業の内容はわかりやすかったですか? IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    日本と同様の姿勢で受けることができた 1 1 2 1 1 1
②    わからない部分は努力で克服した 5 8 2 3 4 7 6 1 3
③    あまりわからず焦っていた 1 3
④    大部分諦めてしまった
⑤    その他
授業の英語はわかりやすかったですか? IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    わかりやすい英語で理解できた 1 1
②    ほとんど問題なかった 3 6 1 3 4 5 5 1
③    わかりにくく苦労した 3 3 2 1 1 6 1 1 2
④    理解が困難だった
⑤    主に現地言語が使用されていた 1
シラバスや事前の説明に沿って授業が進められていましたか? IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    計画通りに授業が進行した 1 1 1 2 1 2
②    一部内容が異なったが問題なかった 4 6 2 2 3 8 2 1 1
③    内容が突然変更されて困った 2 2 2 3 1
④    全く内容が違った 1
⑤    その他 1 1

・現地での学生生活について
現地学生との英語によるコミュニケーションはいかがでした
か?

IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    日本人学生と同様のコミュニケーションが取れた 1 1 1 1
②    意思疎通がとれ，一緒に遊びに行ったりもした 5 8 3 2 4 6 7 1 3
③    あまりコミュニケーションを取れなかった 1 2 4
④    引きこもっていた
⑤    その他
寮や宿舎の住み心地はいかがでしたか? IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    非常に良かった 1 3 1 1 5 6
②    良かった 2 4 1 1 2 4 1
③    普通 3 2 1 2 1 2 1 2
④    悪かった 1 1 1 1
大学の設備（講義室や実験室等）はいかがでしたか? IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    非常に良かった 1 2 8 6
②    良かった 3 3 2 2 1 2 1 3
③    普通 3 4 1 2 2 1 1
④    悪かった 2
現地での食事はいかがでしたか? IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    非常に良かった 1 1 1 1 2 3 4
②    良かった 1 5 1 1 5 3 1
③    普通 3 3 1 3 2 1 1 2
④    悪かった 1 1 2
休暇を利用した課外活動への参加はいかがでしたか? IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    非常に良かった 1 2 1 3 7
②    良かった 1 1 2 3 2 3 4
③    普通 4 4 1 1 2 1 2
④    悪かった 1 1 1

体調を崩した時の相手大学教職員の対応はいかがでしたか? IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    非常に良かった 2 4 1 3 2 4 4 1 2
②    良かった 1 1 2 2 1 4 2 1
③    普通 3 2 1 2 1
④    悪かった
トラブルがあった時の相手大学教職員の対応はいかがでした
か?

IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    非常に良かった 4 4 1 1 3 2 5 1 2
②    良かった 3 2 2 2 6 2 1
③    普通 2 1 2 2
④    悪かった
病気やトラブルの時に現地友人が助けてくれましたか? IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    非常に良かった 6 8 2 3 5 6 5 2
②    良かった 1 2 2 2 1
③    普通 1 1 1
④    悪かった
病気やトラブルの時に現地日本人学生が助けてくれましたか? IPB UGM UnSri UnSoed UKM USM CBSUA KU KMUTT MFU NU CMU UBD

①    非常に良かった 6 6 2 4 8 2 1 2
②    良かった 1 1 1
③    普通 1 2 5 1
④    悪かった 1


